

# 19 грудня цього року відбулася прес-конференція Президента України Леоніда Кучми для представників засобів масової інформації

Ось тези цієї довгої розмови із журналістами

Хочу сказати, що цей рік, напевно, найкращий за останні три роки, незважаючи на провали в сільському господарстві. А мене, як технаря, особливо радує те, що такі добрі ознаки дає машинобудування, бо це добра ознака оздоровлення нашої економіки. Якщо розвиток іде за рахунок високих технологій, а не за рахунок сировинної галузі, то ми цим можемо пишатись. Хоча добре розуміємо, що це тільки початок і проблем у нас багато, а особливо щодо інноваційного розвитку, ми ще тільки починаємо до них підходити.

Але що мене непокоїть і на чому треба зосередити увагу насамперед Уряду і разом з Парламентом у наступному році. Це структурні деформації в економіці, а особливо в промисловості. Посилився ціновий перекоп між сферами економіки, а особливо паливно-енергетичним й аграрним секторами. Ви розумієте; що аграрний сектор дуже болісно відчуває такі коливання.

Цей рік показав серйозні прорахунки Уряду в політиці і в сільському господарстві, відсутність поєднання економічних та адміністративних заходів. Ми, на мою думку, занадто звернули увагу на адміністративні заходи. У нас іноді ціна на хліб була нижча, ніж ціна на борошно. А ви розумієте, яких би заходів не вживав уряд, аж до того, щоб біля кожного поста поставити по міліціонеру, але економіка є економіка, ніхто собі в збиток працювати не буде. Тому я думаю, що допущені помилки, починаючи від запізнення завозу хліба і включаючи тільки адміністративні важелі, призвели до подорожчання хліба на 15-20 %. Ну а ще до цього, поголів'я худоби і свиней скоротилося на 12 %.

Невиправдана ситуація із низькими прибутками у селян. Рівень заробітної плати сільських робітників удвічі нижчий від середнього у країні. І дуже прикро, що з'явилися борги з виплати орендної плати за землю.

Щодо сільськогосподарської техніки, її експлуатаційний ресурс знизився до 90 %. Але маючи колосальні можливості в нашій промисловості, в тому числі ті підприємства, які колись займались виробництвом сільськогосподарської техніки, ми не вживаємо конкретних заходів, щоб налагодити випуск тих же комбайнів в Україні.

Ми бачимо не зовсім об'єктивне висвітлення подій, що відбуваються в Україні. Я мав можливість подивитись, як висвітлювали події щодо прийняття бюджету закордонні агентства. На Євроньюс сказали, що чисельність опозиції, якої навіть разом з шахтарями було 6,5 тис., вже дійшла до десятків тисяч. Не кажу вже про інше. Я Євроньюс дуже поважаю, об'єктивна дуже структура, але навіть, скажіть, будь ласка, вони показують картинку так, що дійсно стає страшно за те, що твориться в цьому Києві. І не кажуть, що половина людей була "за", а половина "проти" бюджету. Ось вам наслідки діяльності нашої опозиції "на благо" українського народу. Зрозуміти і оцінити все, я думаю, у нас ще буде можливість.

Щодо розвитку подій в парламенті, то поживемо - побачимо. Це право парламенту, я говорив, приймати рішення. А я обов'язково підтримаю любий проект.

І ще раз хочу підкреслити, що для мене головне - відповідальна влада. Тим більш, коаліція в парламенті. Вона формує уряд і вона відповідає за дію уряду.

А якщо парламент затверджує уряд, то далі можуть бути відповідні зміни і щодо Президента.

Президент України  
Леонід Кучма

Досвітня зоря. - 2003. - 25 грудня. - С.2.